

# 消费日报

A

版 ■ 国务院国有资产监督管理委员会举办 中国轻工业联合会主管主办 ■ 国内统一连续出版物号 CN 11-0057

5G手机终端连接数已达3.65亿户  
电信业务收入增长动力足

本报讯 工信部日前发布的2021年上半年通信业经济运行情况显示,电信业务收入增速逐月提升,上半年电信业务收入累计完成7533亿元,同比增长8.7%,增速较一季度提高2.2个百分点。5G业务功不可没,工信部数据显示,上半年,我国5G手机终端连接数已达3.65亿户,比上半年净增1.66亿户。

## 伟大抗美援朝精神,弥足珍贵的精神财富



在中国共产党历史展览馆的展柜里,一件来自抗美援朝战场的一级文物——中国人民志愿军战士使用过的军号,吸引着观众的目光。这把小小的军号,把人们的思绪带回到那场艰苦卓绝的战争。

在抗美援朝战争中,志愿军以“钢少气多”力克“钢多气少”,在极不对称、极为艰苦的条件下,打败了美军不可战胜的神话,创造了以弱胜强的典范,谱写了一曲曲英雄赞歌,锻造出伟大的抗美援朝精神。

习近平总书记指出:“抗美援朝战争锻造形成的伟大抗美援朝精神,是你足珍贵的精神财富,必将激励中国人民和中华民族克服一切艰难险阻、战胜一切强大敌人。”

抗美援朝战争伟大胜利,对中国和世界都有着重大而深远的意义。

1950年6月25日,朝鲜内战爆发。美国出兵干涉,并派遣第七舰队侵入台湾海峡。10月初,不顾中国政府一再警告,美军悍然越过三八线,把战火烧到了鸭绿江边和新生的中华人民共和国国土之上,严重威胁我国安全。

面对以美国为首的“联合国军”的野蛮行径,应朝鲜党和政府的请求,中国党和政府毅然作出了抗美援朝、保家卫国的历史性决策。1950年10月19日,英雄的中国人民志愿军雄赳赳、气昂昂,跨过鸭绿江,同朝鲜人民和军队一道,浴血奋战,赢得了抗美援朝战争的伟大胜利。

这是一场在双方力量极其悬殊条件下进行的战争,美国军队动用了除核武器以外所有新式武器,还投入了其陆军的1/3、空军的1/5和海军的大部分兵力。而以劣势装备进行战斗的志愿军将士却将“联合国军”赶回到三八线,并把战线稳定在三八线附近。是什么让他们创造了惊天地、泣鬼神的战争奇迹?

“伟大的正义战争,这是理解抗美援朝精神内核的逻辑起点。”国防大学国家安全学院副教授袁野说:“正义战争是反抗侵略和压迫的战争。抗美援朝恰恰是一场反抗美帝国主义对我施

加一系列压迫行径的伟大的正义战争。”

“我们要用鲜血、生命保卫新生的共和国,当时就是这样一个心思。”原志愿军高炮512团政治处宣传员黄会林道出了当时志愿军战士们的共同心声。

伟大抗美援朝精神,是中国共产党人和人民军队崇高风范的生动写照,是以爱国主义为核心的民族精神的具体体现。

反抗外来侵略、保卫新生共和国、维护地区和世界和平,抗美援朝战争的正义性,激发了中华民族强烈的爱国主义精神,凝聚起民族团结的伟力,成为志愿军将士不畏艰险、不畏强敌、杀敌立功、夺取胜利的精神之源。

习近平总书记指出:“抗美援朝战争伟大胜利,是中国人民站起来后屹立于世界东方的宣言书,是中华民族走向伟大复兴的重要里程碑,对中国和世界都有着重大而深远的意义。”

全国各族人民由衷称赞志愿军将士为“最可爱的人”

敢于斗争、敢于胜利,是中国共产党不可战胜的强大精神力量。抗美援朝战争期间,党中央统揽全局,实施有力的战争动员和正确的战争指导。

英雄的中国人民志愿军同朝鲜军民密切配合,首战两水洞、激战云山城、会战清川江、鏖战长津湖等,连续进行5次战役,此后又构筑起铜墙铁壁般的纵深防御阵地,实施多次进攻战役,粉碎“绞杀战”,抵御“细菌战”,血战上甘岭,创造了威武雄壮的胜利伟业。“全国各族人民由衷称赞志愿军将士为‘最可爱的人’!”

“在没有制空权和制海权的情况下,广大志愿军指战员以大无畏的英雄气概,创造了可歌可泣的英雄业绩。”军事科学院军队政治工作研究院副研究员褚杨说,“他们以壮丽的青春铺垫了通往胜利的道路,以宝贵的鲜血浇开了和平之花,伟大的抗美援朝精神将万古流芳、与世长存。”

他们胸怀爱国主义精神,为了祖国和民族的尊严而奋不顾身——

在1953年的一次空战中,志愿军飞行员韩德彩驾驶战机击落美军“王牌

飞行员”费席尔。韩德彩同其他志愿军飞行员一样,飞行时长只有几十个小时。就是这样一支极其年轻的队伍,凭借敢于“空中拼刺刀”的勇气,击落敌机330架,击伤95架,创造了世界空战史上的奇迹。

韩德彩曾深情回忆那段往事:“保家卫国是我们坚定的信念,也是战斗中不畏强敌、奋不顾身、视死如归的力量源泉!”

他们信仰革命英雄主义精神,英勇顽强、舍生忘死——

2019年10月1日,庆祝中华人民共和国成立70周年大会举行。在受阅的空降兵战车方队里,一面布满381个弹孔、褪了色的战旗格外引人注目。

上甘岭战役中,敌军向不足4平方公里的高地发射炮弹190多万发,炸弹5000余枚。志愿军将士浴血奋战43个昼夜,打退敌人进攻670多次。在反复的阵地争夺战中,志愿军第15军45师134团3营8连的这面战旗经历了弹头穿、弹片崩,最终在上甘岭阵地高高飘扬。

他们发扬革命乐观主义精神,不畏艰难困苦、始终保持高昂士气——

战争期间,为摧毁志愿军后方和运输补给线,美国空军发动“绞杀战”,日夜不停地对志愿军后方的铁路、公路、桥梁狂轰滥炸。

他们发扬革命乐观主义精神,不畏艰难困苦、始终保持高昂士气——